

我们就在您身边

鲁晚报

2023.8.24 星期四



第十八届中国林产品交易会 2023年9月19-21日  
THE EIGHTEEN CHINA FOREST PRODUCTS TRADE FAIR

中国林展馆(菏泽国际会展中心)

办好中国林交会  
助推菏泽新发展

## 全警动员、尽锐出战

菏泽市公安局开展夏季治安打击整治行动

记者 康慧盟

8月23日,菏泽全市公安机关夏季治安打击整治行动新闻发布会召开,邀请菏泽市公安局副局长刘述勤介绍菏泽市公安局“夏季行动”阶段性工作情况,并由相关警种负责同志回答记者提问。

根据公安部统一安排,6月至9月,菏泽市公安局组织开展为期100天的夏季治安打击整治行动。行动以来,全市公安机关围绕“四个一批、四个严防、两个确保”的工作目标,全警动员、尽锐出战,在严厉打击上求突破,在防范治理上下功夫,专项行动取得阶段性成效。

### 全力攻坚 打击突出违法犯罪

严厉打击突出违法犯罪,对前期重点攻坚的案件开展集中收网,对大要案件组织快侦快破,迅速形成严打高压震慑态势。严格落实重大案件侦破工作机制,常态化扫黑除恶工作扎实推进,严厉打击传统侵财犯罪,全力缉捕各类逃犯。行动以来,共查处各类刑事案件1054起。

### 保障道路交通 安全形势稳定

进入夏季以来,市公安局交警支队精心组织、周密部署,深入开展夏季交通安全整治行动。组织开展打击防范酒醉驾、摩托车及电动自行车骑乘人员头盔

针对夏季治安特点规律,7月7日至9日、8月11日至13日,两次组织开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,共出动警力1.8万人次、发动组织群防群治力量3.1万人次、排查整改各类安全隐患569处,抓获现行违法犯罪嫌疑人128人、抓获在逃人员17名,查获禁物品580余件。

佩戴、飙车炸街等各类专项整治行动,坚持每月“逢五”、每周周三及周末集中统一行动,严查严处酒醉驾、“三超一疲劳”“两违”、飙车炸街等重点违法行为,始终保持高压严管态势。行动以来,全市共查处各类交通违法行52.3万余起,其中酒醉驾1672起、超载5758起,超员474起,疲劳驾驶238起,涉牌涉证3458起,确保辖区道路交通安全形势持续稳定。

针对暑假驾考高峰,交警支队优化驾管服务“窗口”办事流程,简化办事手续,推行“5+2”“早+晚”工作模式,扩充考试计划,延长考试时间,推出五项便民措施,最大限度满足广大学员

考试需求。

### 织密防控 网络净化治安环境

全面组织开展治安要素“大起底”活动,围绕重点人员、重点物品、重点领域强化管控措施,坚持发现在早、处置在小,全力维护社会治安秩序。

织密街面防控网络,按照“屯警街面、动中备勤”要求,围绕易发案重点区域,科学部署警力在商贸圈、学校、公园广场等重点区域,提升街面见警率、管事率、威慑力。坚持主动防范理念,针对全市重点部位、重点区域、重点场所,定期开展夜间集中清查行动,加大对洗浴按摩、网吧、旅馆酒店等的监管力度,督促整改安全隐患,依法从严整治行业乱象。

严格落实定点执勤、动中备勤、武装联勤、高峰勤务四项机制和“1、3、5分钟”快速响应机制,进一步前置应急力量,做到第一时间反应、第一现场处置。

### 严厉打击治理 电信网络诈骗

围绕群众关心关注的打击治理电信网络诈骗犯罪,持续深入开展宣传防范、破案打击、预警劝阻、“全民反诈”“断卡”“断流”专项行动,统筹推进开展各项反诈工作,有力地遏制电信诈骗案件的高发势头,整体打击成效排名全省前三,人民群众安全感不断攀升。

截至目前,全市共破获电信网络诈骗案件1610起,抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人4277人,共打掉电信诈骗团伙117个。全面提升对电信网络诈骗信息的技术发现和拦截封堵能力,成功拦截诈骗电话50万余次、诈骗短信20万余条,封堵诈骗网址、App5万余个。

警方同时提醒:市民应牢记“三不一多”原则,未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实,有效保护个人信息和财产安全。

下步,全市公安机关将针对新形势、新任务、新挑战,持续深化“破案攻坚、区域会战、巡查宣防、清仓见底、隐患整治、矛盾化解”六大行动,全力维护社会治安秩序持续稳定,为群众安居乐业,护航经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

## 菏泽中医夜市掀起养生热潮 市民纷纷排队打卡

记者 马雪婷 通讯员 李晓虎

夜市义诊送健康,全民养生成热潮。近日,菏泽中医夜市“火”出圈,受到菏泽市民的青睐。中医专家通过“摆摊”来到市民身边,把健康服务送到家门口,解答搭建最关心、最直接的医疗健康疑惑,切实当好群众健康“守门人”。

菏泽市中医医院在今年8月开启了以“党建引领送健康 中医药服务进夜市”为主题的系列活动,利用夜市人流量大的特点,广泛开展中医药推广活动,普及宣传中医药适宜技术和中医药文化。

8月17日晚,菏泽市市民文化中心的东广场上格外热闹,很多市民自觉排起了长队,等待菏泽市中医医院的中医夜市“开市”。晚上六点半,来自市中医医院血液病科、骨伤科、妇科、儿科、心内科、治未病科的十几名中医医生一字排开,展开“望闻问切”的中医本领,为前来“赴约”的市民把脉问诊,回答市民咨询的问题。

“近期,每周四的下午六点半到九点,医院在市科技馆东门开展中医义诊活动,让更多的市民走进中医,了解中医,享受中医的特色服务,更好地为广大市民服务。”市中

医医院血液病科、急诊科主任徐瑞琴介绍说。

活动现场,市中医医院各个科室的医生有条不紊,不仅为群众诊断病情,进行身体健康评估,还为群众提供耳穴压豆、推拿等传统中医治疗法。来自医院急诊科的医护人员,现场讲述并演练急救知识和海姆立克急救法等。现场活动的医生们热情贴切的义诊服务赢得了众多市民的称赞,“我是第一次学习心肺复苏,以前经常在新闻里见到救人场景。医院下沉基层普及急救技能,今天有专业人员前来指导,自己也想学习一下,以备不时之需。”参与活动的市民王女士说。“听朋友介绍的,感觉挺好的,医生回答很专业,这个活动非常好!希望可以多办几场……”市民任宜璇说。

医院营养科的医护人员在现场用机器检测体内脂肪,然后根据结果给出合理的膳食建议。“工作压力大就常常熬夜,点个外卖做夜宵,饮食习惯很不好,小半年胖了十多斤,今天听了听中医的科学化指导,从此也步入养生生活。”活动现场,多种实用的中医治疗项目来夜市“摆摊”,让人耳目一新,吸引了很多年轻前来体验。

此次活动中参与现场义诊的医生都是来自市中医医院各个科室的骨干力量,全部是副主任医师及以上职称。其中,血液病科的徐瑞琴医生和妇科的王丽医生都是主任医师。据介绍,为了切实做好此项活动,真正让群众得到实惠,医院将不断优化义诊团队力量,为前来义诊的群众提供高效、便捷、实用的义诊服务。

让市民感受到中医药文化的魅力,牡丹区中医医院汇集多学科专家积极开展义诊活动。“没想到出来散步还可以看上医院的专家,这个活动真是太好了!”市民张女士说,“年纪大了,身体难免有各种小毛病,专家给我号脉,还指导我们如何健康生活,太亲民了!”医护人员耐心地与市民进行一对一的健康咨询解答,并免费为市民测量血压、耳穴压豆、浮针诊疗等服务。

多年来,菏泽中医将义诊作为常态工作,旨在传承发展中医药文化,提升中医药文化的影响力,激发“信中医、爱中医、用中医”的热潮。通过中医药文化走进夜市,让广大市民有更多的机会接触中医,切实感受中医药服务特色优势和独特作用,营造中医药事业发展的良好氛围。

## 凌晨,暴雨中一车辆不慎落水 巨野民警火速营救

记者 程建华  
通讯员 马丽娜 翟纯雪

8月21日,一场暴雨骤然降临。凌晨2点钟,巨野县公安局独山派出所内响起了急促的电话铃声。

“有警情!……”值班民警第一时间赶赴现场。

当时,暴雨如注,民警发现一辆货车跌入路边深沟内,积水没过半个车身。沟渠内水深地滑,四名群众被困在水中的汽车内,情势非常危急。

为稳定车内群众的情绪,民警隔空呼喊,与群众对话,减轻其心理压力。由于事发地点位于农村偏远地区,专业救援短时间内

无法到达,沟内雨水越积越多,车内人员随时有生命危险。民警迅速勘察周围地势,制定营救方案。为了群众安全,民警决定下水救援,以最快的速度将被困车内的群众安全救出。

民警将落水群众救上岸后,第一时间查看几名群众的身体状况,在确认无大碍后,问清住址,将其安全送回家中。群众脱困后,看到浑身泥水且全身湿透的民警,激动地竖起了大拇指:“谢谢警察同志,这次多亏咱派出所民警及时帮助,危难时刻见真情啊,人民警察真是咱老百姓的贴心人!”



由菏泽市委宣传部指导,市融媒体中心重点打造的市级权威新媒体平台“山河新闻”客户端正式上线,意味着我市市级媒体融合工作迈出了新步伐、取得了新成效。